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Кафедра іноземних мов 
Запорізький державшій медичний університет 

Сучасні вимоги та підходи у навчанні іноземних мов (ІМ)у вищих навчальних закладах, що 
готують фахівців для системи охорони здоров’я України, визначаються потребами сучасного 
суспільства до інтеграції молоді у міжнародний простір, і зумовлюють необхідність удосконалення 
практики навчання ІМ у вищій медичній школі. 

Це, у свою чергу, формує нові підходи до навчального процесу, змушуючи шукати активні 
педагогічні технології. Провідною метою вивчення ІМ студентами медичних спеціальностей стає 
іншомовна лінгвістична, професійна та соціальна гнучкість, яка дозволить зробити використання 
іноземної мови доступним засобом спілкування і збагачення навчального та фахового досвіду. 

Сьогодні науковці і вчителі-практики знають багато методів навчання ІМ, які дозволять досягти 
більш високого рівня підготовки майбутніх лікарів шляхом інтеграції мовної та професійної сфер. Це 
головним чином активні методи навчання, які стимулюють пізнавальну діяльність студентів та 
оптимізують процес навчання. В арсеналі викладачів є багато навчальних практик, прийомів і підходів 
до навчання студентів англійської мови. Але слід пам’ятати, що їх ефективність залежить від ряду 
факторів об’єктивного і суб’єктивного характеру, як то умови, в яких здійснюється навчання, вимоги 
до професійної характеристики майбутнього фахівця, наявність навчальних матеріалів, рівень 
лінгвістичної і навчальної обізнаності студентів, фахова спроможність викладача і т. д. Майбутня 
діяльність лікаря передбачає не тільки професійні відносини з колегами, пацієнтами та їхніми 
близькими людьми в Україні. Сучасний лікар має постійно підвищувати власну професійну 
кваліфікацію і повинен бути готовим до пошуково-дослідницької роботи із джерелами світової 
медицини у віртуальному просторі, спілкування із своїми колегами у різних режимах: на 
конференціях, круглих столах, у клініці і побуті протягом стажування за кордоном тощо, що можливо 
лише за умов володіння англійською як lingua franca. 

Серед різноманіття сучасних технологій, що сприяють формуванню професійної компетентності, 
на нашу думку, до ефективних і релевантних для студентів медичних спеціальностей можна віднести 
наступні: «Інтерв'ю Лікар-пацієнт», «Діалог Лікар-лікар», «Бесіда між пацієнтами», «Медичні наукові 
конференції», «Практичні лікарські обговорення станів», «Круглі столи», «Підготовка тематичних 
лекцій», «Дослідництво», «Аналіз лікарських ситуацій», «Підготовка навчальних матеріалів», 
«Обговорення відео-, аудіо- чи друкованих матеріалів», не кажучи про підготовку рефератів за 
матеріалами інтернету, участь у роботі лінгвістичного та країнознавчого гуртків і курсів, самодіяльність 
тощо. Дуже стимулює активність студентів, коли викладач звертається до них як то: « Лікарю 
Самійленко, розкажіть, як Ви зазвичай проводите обстеження терапевтичних хворих» замість 
«Самійленко, перекажіть текст про терапевтичне відділення». З великим ентузіазмом студенти 
допомагають викладачам профільних кафедр у перекладі спеціальних текстів. 

Таким чином, для формування основ професійної компетентності майбутніх лікарів при вивченні 
англійської край важливо, щоб вивчення мови носило не просто характер засвоєння інформації про 
засоби функціювання мови, а набуло соціального та професійного статусу, було особистісно значиме. 
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